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Laadpalen in gemeenschappelijke garages  -  Mogelijke gevaren

Brandweer Nederland waarschuwde overheden en parkeerbedrijven al enkele keren voor 
de gevaren van het parkeren en opladen van elektrische auto’s in parkeergarages.

Naar aanleiding daarvan zijn vele Verenigingen Van Eigenaren (VVE’s, vergaderingen van 
eigenaren binnen hetzelfde gebouw) niet langer bereid het opladen van elektrische wagens 
in de gemeenschappelijke parkeergarage toe te staan.

Hoe risicovol een brandende elektrische auto nu echt is en hoe vaak er brand is, is nog 
voorwerp van onderzoek in Nederland. Men is daar pas recentelijk begonnen met het 
verzamelen van de specifieke cijfers omtrent deze problematiek.

1. a) Hoeveel incidenten m.b.t. brand met elektrische wagens en/of laadinfrastructuur 
deden zich de afgelopen jaren voor in Vlaanderen?

b) Hoeveel daarvan gebeurden in gemeenschappelijke parkeergarages?

c) Hoeveel incidenten m.b.t. brand waren er in totaal in gemeenschappelijke 
garages?

2. Is er zicht op de hoeveelheid parkeerplaatsen/laadpunten specifiek voor elektrische 
wagens in gemeenschappelijke parkeergarages?

3. Heeft de minister weet van bepaalde eigenaarsverenigingen of syndici die expliciet 
elektrische wagens en/of laadinfrastructuur weigeren?

4. Heeft de minister daarover al overleg gehad met de Vlaamse Syndici vzw?

5. Acht de minister omtrent deze problematiek specifieke maatregelen nodig? Zowel naar 
veiligheid van gebouwen als naar het stimuleren van het plaatsen van laadpalen in 
gemeenschappelijke garages indien wenselijk?

6. Vindt de minister het opportuun eigenaarsverenigingen te verplichten om laadpalen te 
plaatsen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (1391), Matthias Diependaele 
(717), Lydia Peeters (1683)



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 1391 van 24 september 2021
van FILIP BRUSSELMANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Matthias Diependaele, Vlaams 
minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


